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Pitaj? > Odgovori!
Postavljeno pitanje=Odgovoreno na pitanje

od strane Law Giver Manifest

Sva rješenja su neprofitna i nenasilna!
Postavljanje pitanja i dobijanje odgovora dio je ljudskog donošenja odluka. Nemojte 
nagađati, pretpostavljati ili se nadati.Pitajte, dobijte odgovore, filtrirajte i pristupite 
odgovoru(s). ?a ?a vodi do ideja. Ideje su ono što ljude čini sjajnima!

Pitanje postavljeno? Upitni rezultati su odgovarali dijelu CG 'Uči i podučavaj'.
Postavljanje pitanja i dobijanje odgovora dio je učenja.Davanje korisnih 
odgovora je podučavanje.

Pitajte i dobijajte odgovore dio je CG 'Tražite, steknite i 
primijenite znanje'(Scrolls 1,2).Pitanje(tražiti), dobiti 
odgovore(dobitak), dajte odgovore(primijeniti).Čuvanje 
odgovora je CG 'Kontinuitet znanja'.

Kako postaviti pitanje?
formulisano je pitanje(važno, da dobijete koristan odgovor) koga pitati, 

potražiti kvalifikovanog izvora(možda će biti potrebno više izvora) hvala 

izvoru na odgovoru(dobra socijalna vještina)

dobiti prihvatljiv odgovor(ponekad nema prihvatljivog odgovora) pisati ili 

audio, vizuelno snimiti odgovor(s) (obavezno izbjeći gubitak podataka) 

primeni ono što naučiš(nauci odgovor)

praksa kontinuitet znanja prenijeti ga dalje(naslijeđe znanja)

Šta pitati?
Sve(inteligentna, dobra socijalna vještina)

Zašto pitati?
Potreba(znatiželja, mora znati, razgovor)nastaje da postavlja pitanja

Kada postaviti pitanje?
Sad(inteligentna, dobra socijalna vještina)
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PitanjeMolitva 1Božečeka da se čuje od vas!
Dragi1 Bože, Kreator najljepšeg Univerzuma Trudim se da 
preispitam sve što treba ispitati Možda će mi trebati 
Pomoć, Vodič u pronalaženju odgovora
Ohrabrivat ću druge da postavljaju pitanja, traže 
odgovore. Hvala na pitanjima i odgovorima
Vaš najskromniji vjerni čuvar staratelj (1stime) Za slavu1 
Božei dobro čovečanstva
Molitva se koristi svaki put kada tražite odgovor na neko relevantno 
pitanje!

Molitvaaktivni dio obožavanja1Bože.1 Božečeka da se čuje od vas!
Ne iznevjeri ga!
Worshiping1 Božeuključuje molitvu.Molitva je najbolji način da 
ostanete u kontaktu1 Bože. Kad ne 1 sluša! Kad nema nade! Molite se!
1 Božesluša.
Molitva se može praktikovati sam u bilo koje vrijeme i bilo gdje.Najbolje je moliti se 
sami u mirnom privatnom području. Moliti sa drugima je molitva u zajednici.CG to 
radi na CG okupljanju na Dan zabave.
Moleći se sami, možete koristiti molitve Manifesta Zakonodavaca ili personalizirane. Ne 
suzdržavajte se, pokažite svoje emocije, osjećaje, misli. Budite precizni, pitajte, hvala.
Nemojte optuživati, brbljati, zahtijevati, prijetiti.Poverenje 1Bože.
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